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— Devoir Maison n°9 —

Exercice 1
Soit C la courbe paramétrée par :
1 t3
tER—- | ——, —— .
! (1 —e - t2>

ude de C :

Montrer que C admet un axe de symétrie.

Déterminer le(s) point(s) stationnaire(s) ainsi que leur(s) nature(s).

1. Et
a
b. Dresser le tableau de variations de = et de y.
c
d. Donner les équations des asymptotes.

e

Calculer les coordonnées ot les tangentes sont verticales ou horizontales.

2. Tracer la courbe C.

Exercice 2

Soit C la courbe paramétrée par :
f:teR— (cost — 2t,sint).

1. Montrer que la courbe paramétrée est réguliére.

2. Montrer que la courbe est invariante par des translations que ’on déterminera.

3. Montrer que la courbe est symétrique par rapport a la droite d’équation z = —r.
. 4 . . 2 N ™ T
En déduire que 'on peut réduire 'intervalle d’étude a 53]

Comment se déduit alors le reste de la courbe & partir de cette restriction ?

4. Dresser le tableau de variations pour t € [—g, g}
T

2243 } .

275 + 37

6. Déterminer les points biréguliers de C.

5. Tracer la courbe C pour t € [—

7. Déterminer la développée de la courbe C.
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